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Volum despre istoria Sfintelor Pătimiri, lansat la 
hramul Catedralei din Suceava
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Un volum despre istoria Sfintelor Pătimiri a fost lansat duminică în cadrul unui 
eveniment cultural organizat cu ocazia hramului Catedralei arhiepiscopale „Sfântul 
Ioan cel Nou de la Suceava”.

Cartea „Răstignirea Împăratului Slavei. Istoria incredibilă și misterul sublim al 
Sfintelor Pătimiri” de la Editura Crimca este semnată de Eugenia Scarvelis 
Constantinou și tradusă de monahia Xenia Hurmuzache.

Lansarea a avut loc în Sala „Pimen Arhiepiscopul” a Centului Eparhial și a fost 
moderată de pr. Constantin Ciprian Blaga, consilier al Sectorului Cultural. Printre 
cei care au prezentat cartea s-au numărat Episcopul vicar Damaschin Dorneanul și 
conf. univ. Alexandru Mihăilă de la Facultatea de Teologie Ortodoxă din București.

Preasfinția Sa a evidențiat patru motive pentru care cei care doresc să cuprindă 
esența pătimirilor trăite de Iisus Hristos ar trebui să lectureze volumul, care se 
dovedește a fi un ghid prin care putem parcurge același drum cu El.

Conf. univ. dr. Alexandru Mihăilă, cel care semnează și prefața acestui volum, a 
mărturisit felul în care a descoperit-o pe autoare și lucrările acesteia, a subliniat 
importanța perspectivei juridice în ceea ce a însemnat analiza procesului 
Mântuitorului, Eugenia Scarvelis Constantinou, fiind absolventă de drept.

La manifestarea culturală au participat Niculai Barbă, vicepreședintele Consiliului 
Județean Suceava, prof. Daniela Ceredeev, inspector pentru disciplina religie în 
cadrul Inspectoratului Școlar Județean Suceava, membri ai administrației eparhiale, 
echipa Departamentului Editură și Tipografie al Sectorului Cultural, dar și profesori, 
studenți sau pasionați de lectura teologică.

Sf. Ioan cel Nou de la Suceava a fost cinstit duminică, la altarul exterior al 
Mănăstirii „Sf. Ioan cel Nou” din oraș. Cu acest prilej, Arhiepiscopia Sucevei și 
Rădăuților a lansat manifestările dedicate Anului Centenar „Episcop Gherasim 
Putneanul”.



Cistește și: Sf. Ioan cel Nou cinstit la Suceava. Au fost inaugurate manifestările 
Anului Centenar „Episcop Gherasim Putneanul”
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